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‘Lunnwpuwith hwdwpp

Zupglh phunpy

Iunphnipy Eup vnwhu wowewnpuupubpp juwnwpl] punn hbppuljwiunipjui: Nipwunhp
Jupnugh p nipupwbsnip wowewnpubp b wwnwupwbkph wpwewplyny wwppbpulubpp:
Bpt Qtq sh hwennymid nphk wnwewnpuuph wudhgwybu Wunwuppwik], dadwbwuyp ptuygbne
tywwnwlny Junpny Ep wyt pug panut] b gput wanpununiw wykh ni:

QbLp wnol npyws phuwn-gppnyyh kokph nuwnwpl dwubpp Inip wquunpkt jupnn tp
oqunuugnpsdt] ubwgpmipjut hwdwp: Phuwm-gppnylp sh vnmqnid: Uwnmqymd F o dhuayh
wunnuupnubibph dhwpninpn:

Unwownpuuputpp  Juwwnwpkinyg htunn sunpwbwp wwunwupwbbbtpp npwnhp b
juttwdpny ok wuwunwupiwuttph dtwpnpenid: Mwnwujpwibph dbwpnph dhown jpugnidhg |

Juudus Qbtp putwjut thwynpp:

Swuljuimd Eup hwgnnmipynii:



I‘ohz E wpunwhwjnmd yniph wupqugnyb pobtwdbp
1) wnndubph vhugdwt jupgp dnjklnuynud
2) Unikynyniud wnndutph pybph tuqugnyi hwpwpbpnipiniu
3) wunndukph phyp Unjkynynid
4) Unitynynid wmnndutph pytph guujuguws hwpwpbpnipniu

Zbwnlywiubphg npu k. phuhwlwi kplnyp.
1) ppyushg b opusithg punlugus puntmpnh suduih pigupdulndp wh
wnwpugubkihu
2) unipihdwgnidp
3) wnunpnipjut withbwnwgnidp, pp pupd unwugdws Jujghnidh juppntiwnh
untuy kughwh dke wmtgugynid £ wshuwppent quq
4) onipp uwnnigh yhpwsytjhu swjuh pungupdwlnidp

N owpp E ubpum]us 1522522p93s23pS 3d1°4s! Hkljinpningghtt pubwdbi niikgnn
wwpph jupquphyp, wjwpnyws LEjnpntwghb punuiptbph phip b wew]ly
hwdwh hwunhwnn opuhnugdwt wunhgwith pduyhtt wpdtpp
hudwywunuuppwbwpwp.

1) 30,3,1
2) 29,1,2
3) 29,2,2
4) 29,3,2

|I| Zudwyunuuiwittgnt'p yniph putwdlp gpu dnjbjmmd o -fuwtph phyp b
uUnjklniph HEhnpntwght pubwdlinud yunlbpdws spunhwbpugdus

Eitjwnpntught qnygbiph phyp.

Uniph ppbwdl | o -quuykbph phy | EjEjupniughb
qnyqlph phy
w) CH4 1) 7 U)l
p) CHsCHO 2) 2 P2
q) HaS 3) 3 Q)3
) NHs 4) 4 V) 4
5) 6 6)0

' p pwpph poynp wunnmuupnubbkpl ki dhow.
1) w5%, plQ, q2R, n3U0
2) wA4b, p5F, q2R, n3U
3) w4G, p5F, q4U, n2F
4) w2R, p57,q29, 12 B



Zknbyuy phupwljwi pubiwdlbph niikgnn np kpjuupp Uhugnpjut dbe
dwubthljubkpt muku unyb GEjunpntwght pubwdln.
1) MgsSi
2) CaBr
3) LiCl
4) NasN

[ 6 | Ztwlyw thnhwpymuitphg npnip by hwdwywunwuwind Jepuljubgiui
qnpdpupwigh.
w) Si**—Si° ¢) Mn*’ — Mn*? k) Fe2 = Fe?
P) N° > N-3 I}) S2 — G+ C[) N° —»> N+2

1) p &
2) w,pgk
3) w,p, kq

4) pgbq

Lnpwenwbduh 0,1 Unj/| Ynughuwmpughuyny 5 U] opuyhtt (ndnyphu ?thmgphl ku
bwwnphnwdh hhnpopuhnh tnyt Yntighinnpughwyny 5 Uj (nidnype: b by gnyju
niukbw juyuniup vnugdws JEpotimljwi jnidnypnid.

1) Juunywn

2) wlgniju

3) Qupdhp

4) dwuniowlwgnij

Zudwyyunwuuwibgnt p iymph ny juinbwluwb wiwinidp phihwljwi
puttwdh b popEqujuinulh mtuwyh htwn.

‘Ujniph ny juimbwlu Lhihmub pmuwdl | fmpinujuinuyh
wijuinid nkuwl

w) ghwnh wjwq 1) CO2 U) dnjklniyuyhte

p) Ykpwlnh wn 2) SiO2 R) dbwnwunuyjht

@) nulh 3) NaCl Q) wwnnduwjhb

1}) <N uWnNijg» 4) Au ) hntuyht

1 'p owpph poynp wunmuupnubbkph ki dhow.

1) w2% p3%, g4F, n1U

2) w4, pl1Q, g1}, 4R
3) w29, pl}, 4R, n3%
4) w2U, p3U, q29, 11U



[ 9 | ﬂop wniph Unjkynynud £ wnlju pnunpuljgbuyynnpughtt dbjupwthquny wnuwegwugusd

ynqukunnughtt Yuy.

1) s6Upwopwsuh

2) Fpwth

3) wunuhnidh hhnpopuhnh
4) wdnuhwlh

0 ynmph ményph b Fe203-h thol thnjuwqnbgmpiniip sp wpmwhwynh

Fe:03 + 6H" = 2Fe** + 3H20 | pdwwn hntwjhtt hwjwuwpdwdp.

1) H2SO4
2) HCl

3) HNO:s

4) CH:COOH

ﬂpp_uloh E hhnpopuhn hnutikph Unjuyht Ynbugktnpughwt (Unj/) 0,2-wljut Ung
NaOH, LiOH, Ba(OH): wwpniuwlnny 800 d] jniénypmd (wuhukpp ippy Gu
nhungqws).

1) 0,8
2) 06
3) 0,4
4 1,0

Zhnlyuy winmuukphg npb k &how 2N + COzp = Cay +2N2019 — Q

nupdkh nbwlghuyh hwjwuwpulonnipjut mknuowpdh Jepupbpyuy.

1) &upnudp hotgukihu, b obipdwuwnhdwup pupdpugutihu
hwuwuwpuljppnipniup junknuwowpdyh niyh we

2) okpdwmuwnmhd&wup hotigukjhu b Luonudp Ukdwgubjhu hwjuuwpulonnipjniup
Yuntnupwpdiyh nkyh dwpu

3) U &upmudp, U ghpdwunh&wip pupdpugitihu hujwuwpuljppntpynip
Yutnupundyh ntugh we

4) 1 &upnuup, U obpuwunhgwip hobghtihu hunjwuwpulonnipniup
Yubnqupundyh ntuh we



Gkpwyph wnh gpuyhl (nudnyph dke pllnuly kb ipupuigniph 2 gpud
quiquédny hukpwn LiEunpngukp b (nudnypp tupwnpyl) HEYnpnihqh: Opn)
dudwbwl wig hubpn Jupnnyp hwuk) By, (Jugl), snpugpk] b tnphg Yontk), nphg
htwnn qutiquédp Ywuquk) k b qpuad: I‘ohz thnjuhwpwpbpnipjut ke b a-u b b-t.
1) a>b
2) a-b<0
3) a>>b
4) a=b

Opwsith b ppwsith hujuwuwp suduyitkpm] pruntimpyhi n’p quqp whnp k
wykjugilk) tnyt pnmpjudp tnp ququyhtt hwninipny vnwbuynt hwdwp.
1) NHs
2) Ca2Hs
3) SO2
4) He

Zknlyuy iymplphg npn’up b thnjuwgnnid wiljuyhibph htn’ Gpline wwppkp
ppoLutph wnkp wnwewgubkiny.

w) Cl 1) N20
r) CO2 k) CO
q) NO2 q) SiO2

1) &q
2) w,q
3) w,p
4 41

Uwnnpb phpdws nbwljghwikphg nph” nhypmu Ewpugnipymbp hwoguplpfnud
v = k[O2] pubiwaling.

1) 2H2 + O2 = 2H20
2) N2+ 02=2NO

3) S+02=802

4) 2CO + O2=2CO2



(17-18) Spyws ki Ukwnwunbbph hEwnlyay swpplpp.

w) Zn, Be, Ag
p) Ca, Fe, Pt
@) Zn, Al, Na
1) Hg, Cu, Ni

ﬂop owpnp ukpunqwsd pnjnp dbkwnwnubpb ki opuhguunid H hnuutpny.

1)q
2)n
3) w
4)p

ﬂop owipp Ukpundwd vbkwnwnubtpt Eu quuuwynpdwsé opuyht (nidnyyputpnid
nnuig wijnhynipjui tuqiui jupgnd.

1)gq
2)
3) m
4)p

Uhlyty b ghtil Ukinwnikph qnuygp ppyh htn hupdtjhu n’p bpinygpl b pipwind.

1) ghuljp yEpuubguynid £
2) wmbowwnynid £ ppushu
3) ghuljp nuéynud £

4) uhykp nudynud £

1un) pwbwym pjudp n’p iyniph nhungmuhg kb wpwewinid wnunjk) Uks
pwhwlm pjudp PO hnliikp.

1) Na2HPOs4
2) NasPOs
3) HsPOs
4) NaH2POs4



Znlyu) ymiptphg npnohp Yytpuguku oph pinhwunip Ynpunmpinibp.

uz) NasPOs, g) NazCO:s
) NaOH 1) NaNO:s

1) w,q, &
2) p b
3) w,p
4) w,q

E) NaCl

N°pl b jupnpunnp wuydwiikpmd ssupuyhl quqh uvnugdwh pkwljghuygh hw

Juuwpdwb dwju dwuh mpjughpp.

1) CuS+02—>
2) H:S + 02>
3) FeSo + O2—
4) Cu + H2SOsqupwn) —

Zudwypunnwuuwibgnt p nbwlghwikph mpjwgnpbph dwpa b we dwubpp.

Qufu vwu Up dwu
w) SiO2 + Na2CO3s —— 1) MgO + SiO
p) SiO2 + Mgugugny —— 2) MgO + Mg:Si
q) SiO2+ HF — 3) SiF4 + H20
4) Na2SiOs + CO2
5) SiHs + OF2
6) Na:SiOs + CO

ﬂ}zguzppﬁ ronp wunnwufuwbiabpl Eo dhow.

1) w6, p2, g5
2) w4, p2, q3
3) w4, p2, g5
4) w6, pl, ¢3

0°p wpnunpm pym i k qpundmd wyjujpuljui dbnwngibph unwgdudp.

1) opudbnunupununpnipiniu

2) hhnpnhjEunpudbnwunupununpnipniu

3) hpwUkwnwnupunwunpnipniu
4) Hityunpudbnwnupununpnipnil



ﬂpnohp Eu thnpuwpynidubph pdwsd onpuynid Xi b Xz iynipbpp.
Fe—" FeCl, —*— FeCl;

1) CkUuKCl
2) HClUClh
3) CL U Fe

4) HClLKCl

Unpuwy wuydwhibpod n’p igmph dnkymyubph dhob kb injuwugqnbgmpjui
nidtipt wmdkbwpny)p.

1) CHsCOOH
2) H0

3) CO2

4) C:HsOH

ﬂop owpp k ubpunywé thnprwplnidubpb ppulwbwughtnt hwdwp withpudtown
wqnuiympbph putwdbbph £hon hwenpyuljwtinipiniup.

Cu —— CuO —— CuSO:+—— CuCh—— Cu(OH):

1) H», H2SO4, HC]l, KOH
2) H20, SOs, NaCl, NaOH
3) Oz, H2SO4, BaCl2, KOH
4) 2, SOs, HCI, H20

ﬂop ownp ukpunrdwd hntiukpp Yupkh | indnypnid hwynwpkpty
hudwywunuwupwb gnibunnp tunydwspuph wnwewguwp.

1) Ca%, Br, K+

2) Nar, A%, OH-

3) COs*, Ba?, NOs
4) Cu?*, Fe¥, Ag*

ﬂop Ukwnwnh thnpwwnp pujpuydutl wmpquuppbpnd £ Ukl ququypt ynip
wupniuwljynid.

1) Juyghnd

2) wpdwp

3) twwnphnid

4) wnhba



Ujyhtth ppnmipyniu pun pnnpugpwush 2,7 k: ﬂppuloh E wyn wdhiwepwduh 108 q
tudniph qpuntgpus Swduyp (1) 330 ¥ ohpdwuwnhdwih b 166 §Mw Lupdwt
wujdwubtpnd (R = 8,3 /9 - uny).

1) 33
2) 20
3) 40
4) 24

Zhnljw] pwbwdltpny ympkphg npnohp tu Ukpwith hnunjnqubp.

w) CeHs q) CioH22 &) GsHio k) CsHs
p) CisHzs 1) C2Ho q) C7Hs 1) CioHis

1) p &
2) w,q,bq
3 pg L
4) w,q, L

Opquiiuljwi iymphph wwppkp quubph hbnlyu qnygbphg npn’ip &
hqnubtpukp.

1) Juppnuwppnit b kupbpp
2) dhwwnnd uyhpwup b tuptpp
3) wjjwunhtup b wiykup

4) wiwtp b ghljnwjubp

N iymph b dpotwppih b 3-ukphpnipwing-1-h tuphpugdwi wpquuhpp.

1) whunhdnpdhwn
2) hgqnuktuwnhidnpdhwn
3) pniphidnpuhun
4) hgqnubktwnhjugbnwn



(34-35) Spyws E thnjuwplmdubph htwnlyw onpwt.

Cac, 22k bfmomgr “ﬂ';gm:’.ixs

Nppw’ u k X1, Xz, Xsopqubwjut vhugn pynibbpmd opwsih winndukph
quiiwpuyhtt phyp.

1) 7
2) 10
3) 3
4) 5

B* 1y hhpphnuyhtt Jhgulymd kb gquninmd wsuwsih winndubpp Xs=h dnjbynynud.
1) sp L sp?
2) sp?
3) sp® l sp?
4) sp lusp?

0°pp Gupnn Eqhily & X ynpp hbnbyuy nplugpny thnuwpljdwi dke.

OH OH
CH,
n +nX —»
-H,O0 n

1) Epwlng
2) tpwbuy
3) ubkpwun)
4) dbhpwuw)

10



Zhnljw) pwiwdbbpny dhwgnipjniiubphg npnohp ki opwdtuyht juuytp
wnwowguniy.

w) CH:COOH 1) CH3COONa k) NH.CH.COOH
p) CHsCHCH2CHCH20H k) H20
q) CH:CHO q) CH:CH:CH2CH>CH2CH

1) w,n,kq
2) ¢, kL
3) m)P)h’t

4) pgq b

[lop ounph pnnp Wmpkpht k plinpny wswpwhwjtym nkwljghwb.

1) qunilng, Ephjughnwn, tputug

2) dpnijnng, btwwnphnidh dnpdhwn, dbputiuyg
3) phugny, Ubkpwtw), Ukpwtng

4) dbpwuw), Ukpwtwppnt, Ukphidnplhun

N'p qnyg bbpundws Swpuwppnibpp upbih kihdwighg wwpplpt
prodwonny.

1) ojkhtwppent b thunjktwppent

2) wuwjdhnhtuwppnt b jhunjuppnt

3) unbwphtwppent b yudhnhtwppent
4) ojkhtwppent b (hunjuppnt

N'p vhwgmpjub b wihtwppydh hojuwqgbgmpmihg junwgyh tupbp, nph Mr-p
28-ny uté L wdhuwppyh Mr—hg.

1) CHsCOOK
2) C:HsOH

3) CHsCOCl
4) CHsOH

11



Yuhmuh thinpuwunh st hnipeiniup 58 °C okipdwumnhdwiunid 110 ¢ £ 100 q
onnid, hul 5 °C obpuwunp&umd’ 20 g: I"ohz quiquédny (q) Juyhnidh thnpun

Ypnipnuiw 735 ¢ quiguény hwqkgwé nisniyphg, tpt otpdwunmhgwin 58 °C-
hg hotgyh uptgh 5 °C:

Lugujuwppyh jnbnypnud wupnibwlynwd kb ppyh 9,8 - 10Y pyny sphungué
Unikynyukp b gnidwpught 4 -10' pyny hhnpopunhnid b wgkwnwwn hntiukp:
ﬂppuloh E pugwhpiwppyh ghungdwt wunhdwub wyn jnudnypnid (%):

Uty hwgbgws juppnbwpplh &wpwh 16,12 ¢ inh hhgpothqhg unugyt) b

1,84 q 1,2,3-ypnuyywinnphng: Nppw’ kunnndbph pinhwinip phajp &wpyh
UnjElnynud:

12



Ukl 1hvp mupnpnipjudp hul] winponid wupugdwb wuydwbubpnid
nbknuynnpt] ku 2 Unp wdnthwly: pny dudwbwl] whg hwdwljwpgnid uinbtndyby
b hujuwuwpulopnipmy, b faondlt winpmy Ukswghy k 1,25 wiqud: Nppw’ k

wunuhwlh Swwjuyht pmdhin (%) vnugjus hwjuwuwpulypnugh
huwuntnmipymd:

Ilppulnh EX L[ul‘uhhllnu[ ukjnpnuukph phyp pun htnbyuy dhonijuyhtt nkwlghugh
hwjwuwpdwi

238 14 1
»U + N—>X+4n

13



(46-47) Ukpwih b mgbwinpyEiuh npnowlh Swuyny (b.wy.) jruninipgp ippy ugplyhu
SwhiunJby F 89,6 | (b.y.) ppyushi b whounnik; 20885 §L okpunipinib: 1 uny
Ubpwlbh wypnidhg whowunnid F 1045 §8, pull &l uny wgknfybkap uypnidhg’

1305 L pkpunijonL i:

Nppw’t E Ubputth quiqusn (q) bjught puninpnma:

Py quiqiuény (q) ququyhb uwnimpn Junwglh Eught weinpgh phy
hhnpnidhg:

14



(48-49) 16,32 q ghtzip pinpphnp jmdky kb 61,28 g opnid b jmiénijpp Eapuplly
L Elpnpngpqh hukpun b Eunnpnnbkpny: YEpohbu nunupkgpky kb uyh dwdwiwul,
kpp fupnyh qubgyudh wijbjugky L 1,3 g-ny, hul jwpagh b whngh jpw
whounnywé quqbph sunjuybbpp hwpwpbply B piswbu 2 : 3:

Nppu’t E Eywnpnhqh bipwupljus wnh quiqwsp (Ug):

Ejkyunpnihgh Eipwplws jnisnypmd nppw 't k ghiyh pinphnh quiigwéuyght
pwdhtn (%):

15



(50-51) Nuyplgnpk; ki Jbpwlb, wpgnl b unjbjgniny ppywdshi yupnibulng 20 Jj

ququyhl piruninipnp, nph pnnnipini i puwn hbjhnidh 7,8 E: Zudwlupgp
ulqpiulul wuydwbbbph pEplinig hlnn Jinugly F 12 U qug:

bty sunjuny (1) ppdwshi Eyupmbwlymd Jpotmljwi pwntmpyp:

ﬂppuloh E wpgnuh swjuwuyhtt pudhup (%) Guyhtt pwnunipnnid:

16



(52-53) Fuwphniup pinphnh pnipbknwhhppunnp 61 q buniop Jhbsl hwuwnunnntl
qubqiué nwpwghbihu dinuglky k52 q whin Jhwgnpn: Opnowlh quiguéng
wyn pinipkpuihhppunnh buniop n1dty &b gopnid b vinwgly whenip wnh 10,4 %
qubqiusuyhl pudiny 1]q jn1énijp:

Oppu’t t puphnuth piophnh 1 dng pmptnwhhgpunnd popbqugph pubwlp
(Uny):

Nppw’tt £ ményyp yunpuunbym hudwp oquumgnpéius pniphquhhnpunnp
quuqyudp (q):

17



(54-55) Guqutp (1 unj) P —> P:0s — KsPO:s thnpuuplmudbbphl hudunyuinwupiuing
nhwlighwbbph hunjunuwpnidakpp:

ﬂppuloh E opuhnutpujuiqiwt nbkwljghwh pupugpnid Swpiudwsé opuhnhs
ymiph  dwjuyn (), w.):

ﬂppuloh E skqnpugdwt nkwlghuyh pupwugpnid sujuuydwms 28 % qutiqusuyght
puduny wjlwnt ndnyph quuqyudn (q):

18



(56-58) Upwgnipinibbbpnid +2 opupnugdul wumnhdwl gniguplkpng A dknwunh phpbni
palynuty B wynbdp(Il) unydpuinp 10 % quiquduyhl pudand 160 q pniénijph JEp:
Epp phplgp hwbk) kb pményphg, wupqjl; § np bpjws wnph qubqyuwdp
[adnypmd wulwuly b qupdly F 6,4 q hul) phplnh quiqyudp wuluwuk;y k0,06

gpuny:

Nppw’t b hnjuwgnus A kinwnh qubgusy (dg):

bty quiiqwény] (g) Yuhnivh hhypopuhnh 10 % quibiqusughl puding sy
Ewuhpwudtown, nputuqh wpweht thnjuwpydwt wpnyniipnid vinugywd
ndnyph dowljmuhg wrwowbw wnwykjwqgnyyt quiqduény tunywsp:

Uijuqugnytip bty quiiqiuény (q) Yushnuih hhnpopuhnh 8 % quibgiubuyhh
pwduny ndnyp L wihpwdbown, npytuqh wnwghtt thnjuwpluwt wpyniupmd
unwugyws 1nudnyph dowljnidhg wnwewtiu vhuyh Ukl yniph tuwnnuép:

19



(59-61) Guyhniuh, bunphnidh b wynbdh bhunpunnbbph 13,81 q pruninipgp, npnid
bwnphnidp unnndbbph phyp 4 whqud JES F juygpnidh uninndbEph pijhg,
ohlwugply &b uplsh hwununnnt & qubqywéd: Unugué ququypb pruninipgp oph
Upony whghwghlbjhu ququypl jrunbinipph Swjuyp [pdunnydly F 6 waquid, i
uwnwgyky k3 % qubqiuduyhb pudin wgnunuljwi ppih jnidnyp

Nppw’t £ ynudh thnpunnh dnjughi pudhiip (%) ulqpimlwi punbimpnnid:

Nppw’tt £ 3 % quiiqubuyht pudin] wgnunulub ppih inusnyph quitqdusn (q):

I‘ohz swjuyny (U], . w.) NO2 whwp k wybjugl) ququyht puninipght’ wyb wd
pononipjudp wgnuinuljut ppyh thnjuwpltjne hwdwnp:

20



(62-64) Utphy- b Lphjudpbbbnh hrunbnipnp iphy ugply ki whhpudbown Sujuyny opnid:
Unwugyus ququenmnpouyhlt  fuwpbmipngp whhpudbon  pwhwlnipjudp
bunnppnidp  hhppopupnh 8 unyj fnbgklnpuwghuyny 1 | jmidniyph dhony
whgliughlihu JEpohlihu qubqyush wijbjugly F 329 gpudny, b winwgyky F skqnp
wr):

Nppw’t £ wdputkph bpuyht jowniinipnh qubiqusp (q):

Bty sunfuyny (), inuy.) on k wuwhwigynid kjuightt punimipyi ugpbynt hudwp:

Nppw’t E uinuguws skqnp wnh quiiqyudp(q):

21



(65-67) Guyghniuh Jupphnph b vwqblqhnidp uniyppinp npnowlh quibigyuwdnd
Jrunbnipph bdnipp wlky Eo whhpudbon pubwlnippude 36,5
% qubqyuduyhl pudiny wnwppyny, nph papugpmJ wnugyly F puwn
hEjpmdp 11,25 hupwpkpuwliud prnnipjudp ququyhb pruninipn b jnidnijp, nph
gninpougnidpg dbughy F51,5 q whin dbwgnpn:

ﬂppuloh E Yughnidh Jupphnh b dwqtikghndh unydhinh puntinipnh qutiqusp
(9):

ﬂppuloh E vnugjwsd ququyhtt ppuntnipymd  opqubuljutt Wyniph Swjwjwght
pwdhin (%):

bty quiiqwény(q) wquppm k swhiuk) whin ympkph bugh puntmpgp
Uowl kot hwdwp:

22



Zudwuypunnwufuwiibgnt p pbwlghugh hwjwuwpniup b ppu widwimdp.

Zujuuwpnid Ujuunid
w) CeH1206 — 2C:HsOH +2CO2 1) YJupbwppluyht fodnpnod
) (CsHi00s)n + n HoO —25% 5 nCeH 1206 2) pihhppunugnid
q) CeH1206 > 2CHiU— CH(OH) - COOH 3) hhnpnihq
1) 6CO2+ 6H20 —*— CsH1206 + 602 4) $nunnupiiphq
5) hhnppnud
6) uwhpuuwjht fudnpnid

Zwuwnuwnnk p jund hkppk p whngmulkph Souwpinwghnipnibp nipkph
hunnlnipniGakph JEpwpkpuy.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

PbO2, H2SOs4qupw) tniphpp opuhnugdwi—]tpuljutiquiwt ntkwlghwubpnid
hwlnku Et quihu dhuyt npuku opuhnhs:

Udunthwyh U ppopuopwdih  thnjuwgnbgnipymip U hwdwubn, U
opuhnuguut-Jkpujubquuwt nkwljghw k:

Bpywshi, dnp, wgnu, pinp ynipiphg wdktwnidtn opuhnhst £ unnpp:

Cu, H:0, SO2 umphtpp YJuwpnn Gu Eupwplydl)] huptwopuhnugdwi-
huptwdtpujutqudwi:

MnO2-h wnljuynipjudp 490 q Yuwihnidh pinpuwnh pwjpwnidhg unnwgynid k
134,41 (. w.) ppYwdhic

B Np — 2&Pu + ... dhonijuyjht nbwghuwynid pug pnnus dwutthjp ypnwnnuu
E:
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50 q ojtiniup s Eqnpuighbynt hwdwp Swpiuky F bunnphnidp hhgpopupinh 20 %
qubqimduyhl pudiny 214g iményp: Zwuwnunnk p jund hkppk p whpnidbkph
dptwpunughniprniip fulinph yEpupkpyuy.

1) Orinwdh 25 q dniop skqnpugiiint hwdwp wwhwigyky k50 q 20 %
quiiquéwhti puuduny twinphnidh hhnpopuhnh |niényyp:

2) Ojtnudh 25 q dniphg dsUpwljut ppyh 9,8 % quiquéwjhtt puduny nidnype
wuwwnpuwuwnbint hwdwp whwnp L ukjugit) 100 q 9nip:

3) Ortinudh nnjws tunipp wupnitwlynid k 39,2q ssUpuljuts pent:

4) Orinidh ndws udnionid SOz quigudwyhtt puudhtip 21,6 % L:

5) Ojintdh njws tdniop wupnibwlnud k 0,135 Ung SOs:

6) 50 q ojtiniuh Yypw 2,43 q 9nip wybkjugubjhu fuinwgyh wugnip sdupmljut ppent:
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